

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 1 noiembrie 2023, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava convocată de îndată care are loc în sala de ședințe a sediului legal al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Ipotești, strada Mihai Viteazu, nr. 54, ora 14.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 246 din 01.11.2023 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 107/2023 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Hreniuc Corneliu Alin, președintele de ședință ales pentru luna noiembrie 2023.

Președintele de ședință face prezența și constată că din totalul de 12 consilieri locali în funcție sunt prezenți 10 consilieri locali. Doamnele consilier local Papuc Maria și Nistoriuc Adriana Daniela absentează nemotivat.

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "*Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*"

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei și secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc.

Ședința este transmisă live pe pagina web oficială a instituției <https://www.primariaipotesti.ro/>.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: <https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflictInterese 2016.pdf>.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat cu 10 voturi pentru.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. nr. 107/2023 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale comunei Ipotești, județul Suceava.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Secretarul general prezintă faptul că proiectul are ca scop reducerea posturilor conform Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, măsură care la nivelul Primăriei comunei Ipotești vizează exclusiv posturi vacante.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 105/2023** este adoptată cu 10 voturi pentru.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie întreabă dacă s-a ocupat postul de administrator public începând cu ziua curentă. Domnul primar confirmă că s-a încheiat un contract de management.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie solicită să îi fie puse la dispoziție contractul de management și atribuțiile administratorului public.

Doamna consilier local Onișoru Andreea Maria spune că dorește să cunoască persoana cu care consilierii locali vor colabora.

Domnul primar răspunde că administratorul public al comunei se va prezenta dar că în momentul de față administratorul public a fost mandatat de către dumnealui ca în numele primăriei să rezolve o sarcină în cadrul altei instituții.

Domnul consilier local Hreniuc Corneliu Alin constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Corneliu Alin Hreniuc



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc

